
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Erasmus University Rotterdam
	Rok, semestr: 2015/2016
	Kurzy z jiných fakult: ano, ale počet kurzů,jež je možné si zapsat z jiných fakult je limitovaný
	Stipendium: myslím si, že ne. Sama jsem hledala a ptala se, ale bohužel jsem nic nenašla
	Odkazy: http://www.eshcc.eur.nl/english/incomingexhangehistoryculture/
	Jazyková způsobilost: ano, vyžaduje. FCE či potvrzení o úspěšném složení OJAKu
	Srovnání s FHS: Pozitivně- menší počet studentů ve třídách,systém výuky- Based Learning system, osobnější přístup vyučujících ke studentůmŽádné negativní aspekty jsem nezaznamenala
	Další informace: Nespoléhat se, že ubytování Vám zajistí škola, kolejí mají nedostatek a jsou často mnohem dražší, než ubytování v klasických bytech. Rozhodně se zaměřit na angličtinu před výjezdem, každý má zde výbornou úroveň angličtiny a ohledy se moc neberou.Nutnost pořídit si kolo. Normální ceny se pohybují okolo 100eur. Na této stránce je možné ho sehnat laciněji a i spoustu dalších potřebných věcí. https://www.facebook.com/groups/commoditymarketrotterdam/?ref=br_tfCo se týče cestování vlakem, na této stránce je možné si zajistit skupinové jízdenky, které jsou víc než o polovinu levnějšíhttps://www.facebook.com/groups/665446850230280/
	Zahraniční fakulta: History, Culture and Communication
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Výukový systém se liší od systému na FHS. Semestr je rozdělený do dvou bloků, což znamená, že si student volí předměty 2x do semestru a zkouškové je tedy také dvakrát. Upřímně si myslím, že škola v Rotterdamu byla ve všech ohledech náročnější, ať už co se týče samostatné přípravy na jednotlivé hodiny, požadavků, které se kladou na studenty, tak samotných testů. Výuka byla zde mnohem intenzivnější, než na co jsem byla zvyklá z FHS. Vysoká úroveň angličtině je zde nutností.
	Náročnost zkoušek: řekla bych, že celkově je hodnocení testů o dost přísnější, než na FHS.  Další rozdíl je v tom, že v Rotterdamu není možnost třech pokusů na složení zkoušky Opravné termíny zkoušek jsou vypsány jen na konci června a celý červenec, takže jestli se nepovede zkouška v zimním semestru v prvním bloku (říjen) oprava je možná, až na konci června. Celkový počet oprav kurzů je také limitován, tento rok to byly tři kurzy za rok(jeden pokus na každý kurz), ale od příštího roku to má být jinak.


